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Любов і тонкий винний аромат...
 Днів: 11, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 7 

Одеса – Ізмаїл – Бухарест (1 ніч) – Стамбул (1 ніч) – Батумі (1 ніч) – Кутаісі – Тбілісі (1 ніч) – Боржомі – Ахалціхе (1 ніч) – Сівас (1 ніч) – Каппадокія (1 ніч)
– Несебр – Варна (1 ніч) – Ізмаїл – Одеса
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У вартості туру вже включені екскурсії по Бухаресту, Стамбулу, Кутаісі, Тбілісі, Каппадокії та Несебру…

Можливість відвідати: Палац Парламенту та Котрочень в Бухаресті, Айя-Софію, Цистерну Базиліка, мечеть Сулеймана і усипальницю Роксолани в
Стамбулі, монастирі Гелати та Моцамета в Грузії, музей під відкритим небом Гереме і підземне місто Деринкую в Каппадокії, дегустацію

чорноморських вин і морську прогулянку в Болгарії!!!

День 1.  Одеса - Бухарест

Виїзд з Одеси. Перетин кордону. Переїзд в Бухарест. Поселення в готелі. Вільний час.
Therme Bucurest  (Трансфер: 16€ + вх. квиток)
В комплексі 8 басейнів з термальною водою багатою на мінеральні солі, 3-ри аромотерапевтичних басейни, сауни, джакузі, 16-ть водних гірок, pool bar,
найбільший ботанічний сад в Румунії (500 пальм, 800 тис. Екзотичних рослин).
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 2.  Бухарест - Стамбул

Сніданок. Виселення з готелю.
Екскурсія Місто парадоксів і контрастів, Бухарест (входить у вартість туру)
поєднує в собі традиції Заходу і Сходу, що надає йому особливого, неповторного колориту. Оглядова екскурсія по місту: площа Конституції, площа
Революції,  монумент  Відродження і  будівля  уряду.  Напроти  нього  розташований палац першого  румунського  короля  Карла  Першого,  у  якому
розташований Музей мистецтв.
Вільний час. У вільний час пропонуємо відвідати:
Палац Парламенту (Дорослий: 16€ / Діти: 13€ + вх. квиток)
Гігантське творіння колишнього румунського диктатора Ніколи Чаушеску занесено в Книгу рекордів Гіннеса як найбільша адміністративна будівля в
світі після Пентагону. Безумовно, воно заслуговує на особливу увагу, вражаючи своєю масштабністю і незвичністю. Обсяги будівництва були настільки
величезними, що виробництво килимів відбувалося прямо на місці. Чого варті, наприклад, гардини, які важать понад 3 тон, або 5-ти тонна люстра.

Палац Котрочень (Дорослий: 13€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Одним з найкрасивіших палаців Румунії по праву вважається Котрочень. Розкішна королівська резиденція принца Фердинанда і принцеси Марії,
сьогодні служить резиденцією румунського президента. Крім цього, в палаці розташований музей який ми зможемо відвідати.
Переїзд в Стамбул. Стамбул, побудований на берегах Босфорської протоки – єдине на Землі місто, що знаходиться відразу у двох частинах світу. Він
охороняє священні реліквії найбільших світових імперій: Римської, Візантійської та Османської. Стамбул є унікальною сполучною ланкою між Заходом
та Сходом, минулим та майбутнім. Скарби архітектури та мистецтва здивують своєю різноманітністю, а сучасні хмарочоси – витонченістю та
елегантністю. Тільки побачивши його наочно, можна із захопленням усвідомити велич Стамбулу, блиск та повний протиріч сьогоднішній день цього
міста… Пізнє поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 3.  Стамбул

Сніданок. Виселення з готелю.
Екскурсія «Турецький діамант – Стамбул» (входить у вартість туру)
Неначе стародавню скарбницю, ця екскурсія відкриє для нас величний Стамбул, котрий повен чудесних місць, чарівних пам’яток історії, культури та
архітектури. Усього за кілька годин ми побачимо Блакитну мечеть, Римський іподром, турецькі бані Роксолани, міст через Босфор, палац Топкапи,
площу Султана Ахмеда, а також побуваємо на оглядовому майданчику в азіатській частині міста. Стамбул як ніяке інше місто у світі славиться
численними магазинами, торгівельними центрами та ринками… Під час оглядової екскурсії в нас буде чудова можливість придбати не тільки сувеніри,
але й вироби з шкіри та хутра (у програмі - відвідини шкіряного торгівельного центру).
Також в цей день є можливість відвідати екскурсії:
Айя-Софія і Цистерна Базиліка  (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Айя-Софія, церква-музей визнано одним з найбільших шедеврів візантійської архітектури, а також є одним з найбільших храмів у світі.  Інтер'єр
споруди, прикрашений колонами з кольорового мармуру, стелі і стіни, покриті гарною мозаїкою та чарівною керамікою, просто заворожують. Все тут
захоплює та притягує відвідувачів. Недалеко від Айя-Софії, нас зустрічає, одне з найбільших і добре збережених візантійських сховищ питної води в
Стамбулі. Розміри гігантської підземної споруди просто вражають. Велика частина колон доричного і коринфського ордену взята із зруйнованих
античних храмів Калкедона.

Палац Топкапи (Дорослий: 18€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Це одна з найвідоміших пам’яток Стамбулу та один з найбільш відвідуваних музеїв Туреччини. На протязі чотирьох століть палац являв собою центр
управління Османською державою, одною з трьох найбільших імперій світу.

«Слід великої любові» - мечеть Сулеймана і усипальниця Роксолани (Дорослий: 21€ / Діти: 13€)
Один з семи стамбульських пагорбів прикрашає приголомшлива будова, справжній шедевр османської архітектури - мечеть Сулеймана, побудована в
XVI столітті знаменитим зодчим Синаном. Пролетіли століття, але мечеть досі приголомшує своєю пишністю. На кладовищі позаду мечеті побудований
унікальний мавзолей, який Сулейман Пишний наказав спорудити після смерті своєї коханої дружини, Хюрем, яку в Європі звали Роксоланою. Єдина в
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Туреччині гробниця, збудована в честь жінки. Це - наша легендарна Роксолана, яка п'ятсот років тому полонила одного з наймогутніших володарів
тогочасного світу - турецького султана та ще й ввела на чужині, в потужний Османської імперії, на кілька десятиліть, приватне мудре правління
державою!

Морська прогулянка на кораблику по Босфору (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
Тільки під час цієї прогулянки, пливучи найгарнішою протокою, що розділяє Європу та Азію, ми побачимо будинки міліонерів, палаци султанів та
візантійські фортеці.
Нічний переїзд в Грузію.

День 4.  Батумі

Переїзд в Батумі.
Екскурсія Столиця Аджарії - Батумі (входить у вартість туру)
Найбільш морське і найбільш курортне місто Грузії. Місто тепле, смачне, цікаве, з великою кількістю готелів і ресторанів, місце, де витрачати гроші
найлегше – чим тут і займаються турки, азербайджанці, жителі Грузії. Якісний сервіс і дуже смачна національна кухня - вже через це варто їхати в
казкове  місто,  доглянуте,  потопаюче  в  зелені,  де  панує  свобода  і  веселощі.  Окремих  слів  захоплення  заслуговує  набережна  Батумі,  з  якої
відкривається чудовий вид на всю гавань аж до Зеленого мису,  а також Стара частина міста,  де чудово поєднуються європейський і  східний
архітектурний стилі, надаючи місту певний шарм і характер. Поселення в готелі. Увечері всіх бажаючих запрошуємо на екскурсію Вечірній Батумі.
Місто не просто чудове, воно божественно красиве! Мільйони великих і маленьких вогнів різноманітних відтінків, пальми і кипариси, стилізовані під
нічні ліхтарі, скульптури що світяться - усе це настільки фантастично, що викликає захват і трепет в душі. Під час екскурсії ми пройдемо по Старому
Батумі, ця частина міста несе історичну цінність і відображає колорит Аджарського краю, Приморським бульваром з масою розваг від музичних
фонтанів, колеса огляду, дельфінарію, океанаріуму до «Парку чудес» з символом Батумі статуєю - символізує вічну любов. Ну і звичайно відвідаємо -
найкрасивішу площу міста і всієї Грузії - «Пьяцца» Батумі.
Поселення в готель після 14:00. Відпочинок на морі. У вільний час, всім бажаючим пропонуємо відвідати (на вибір):
Батумська канатна дорога "Арго" (Дорослий: 13€ / Діти: 8€)
Нас чекає чудова можливість побачити усе місто і безкрайню морську далечінь з висоти пташиного польоту, а також послухати цікаві розповіді
місцевого екскурсовода.

Ботанічний сад (Дорослий: 13€ / Діти: 10€)
Один з найбільших і найрізноманітніших ботанічних садів світу, розташований в одному з наймальовничіших куточків Аджарії - Зеленому Мисі. Відомий
сад і тим, що в радянські роки на його території були зняті сцени з цілого ряду кінофільмів, серед яких такі гучні свого часу блокбастери, як
«Людина-амфібія», «В пошуках капітана Гранта».

Гоніо-Апсароська фортеця  (Дорослий: 16€ / Діти: 13€)
 колись була форпостом Римської Імперії. Сьогодні це найдревніша фортеця на території сучасної Грузії. 

Вечірній Батумі (Дорослий: 16€ / Діти: 13€)
не просто чудовий, він божественно красивий! Мільйони великих та маленьких вогнів найрізноманітніших відтінків, пальми та кипариси, стилізовані
під нічні ліхтарі, скульптури, що світяться – все це настільки фантастично, що викликає захват і трепет душі. Під час екскурсії ми пройдемо по Старому
Батумі, ця частина міста несе історичну цінність та відображає колорит Аджарського краю, Приморському Бульвару з великою кількістю розваг від
музичних фонтанів, колеса огляду, дельфінарію, океанаріуму до «Парку чудес» з символом Батумі – статуєю, що символізує вічне кохання. Ну і,
звичайно, відвідаємо найкрасивішу площу міста та всієї Грузії – «Пьяцца Батумі».

«Грузія і вино нероздільні» (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Нас чекає відвідування винних погребів з дегустацією вина, ковток повинен бути повільним, зі смаком, щоб чудовий смак вина дав нам потрібну
відповідь, а аромат привів до майбутнього зцілення ... Відпиваємо ковток за ковтком, ніби вбираючи таємниці, що зберігаються вином тисячоліттями.
... Доповнить екскурсію багата вечеря в ресторані з цікавою фольклорною програмою з національними грузинськими танцями і піснями.
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 5.  Кутаїсі - Тбілісі

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Кутаїсі.
Екскурсія Кутаїсі  (входить у вартість туру)
Місту більше 3 тисяч років, в минулому це стародавня столиця Колхидського й Імеретинського царств. Сьогодні це друге за величиною і значенню
місто в Грузії. Кутаїсі умовно розділений на дві абсолютно різні частини - старе і сучасне місто. Натхненний і закоханий у свою країну екскурсовод із
задоволенням розповість нам найпотаємніші загадки міста. Місто - прекрасне! Йому поки вдається зберігати свій істинний історичний вигляд, в цьому -
величезна його цінність.

Монастирі Гелати і Моцамета (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Нас чекає знайомство з одними з найбільш знаменитих монастирів Грузії, чудово відреставрованими, видатними пам'ятками грузинського зодчества,
центрами духовного і наукового життя Середньовіччя. 

Печера Прометея і Сатапліа  (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Немов казковий підземний палац нас зустрічає одна з найкрасивіших карстових печер у світі - «печера Прометея». Після невеликого переїзду нас
чекає відвідування грузинського парку Юрського періоду - заповідника Сатапліа! Тут збереглися сліди динозаврів, які залишили їх більше 70 мільйонів
років тому.
Повернення в Кутаїсі. Переїзд в Тбілісі. Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 6.  Боржомі - Тбілісі - Ахалціхе

Сніданок. Виселення з готелю.
Екскурсія Гостинна столиця Грузії - Тбілісі (входить у вартість туру)
Кожна маленька вуличка, кожен куточок тут просякнуті традиційним грузинським колоритом. Щоб краще зрозуміти і відчути його, ми не поспішаючи
прогуляємося проспектом Шота Руставелі, який названий на честь знаменитого грузинського поета, це центральна вулиця і головна артерія міста, по
якій тече життя,  адже тут зосереджені різні  театри і  музеї,  старовинні храми і  пам'ятники. Серед усіх пам'яток особливої  уваги заслуговують
Парламент Грузії, церква Кашветі, Академія наук Грузії, Національний музей, Театр опери і балету, театр імені Шота Руставелі, безліч музеїв та інших
не менш відомих об'єктів. Далі наш шлях веде нас до місця, де знаходиться головний символ не тільки міста, а й всієї Грузії в цілому - храм Цминда
Самеба. Надзвичайно красива територія, сад з прекрасними деревами і яскравими квітами, чудовий ставок з лебедями і площа з фазанами залишать
приємні спогади про це гостинне і привабливе місто. Заключною точкою нашого знайомства з Тбілісі стане старе місто, де знаходиться найдавніша
кам'яна церква Анчисхаті, названа на честь ікони з монастиря Анчи. Найкрасивіша прямокутна будівля церкви побудована під впливом древньої



палестинської архітектури. Двері Анчисхатской церкви прикрашені традиційним грузинським хрестом. На західному фасаді храму з каменю висічений
медальйон з хрестом, який зберігся від найдавнішої частини будівлі.
У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Духовна столиця Грузії - Мцхета (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Ви не зможете до кінця зрозуміти Грузію, якщо не побуваєте в Мцхеті. Місто по праву вважається туристичною Меккою - Грузії. Під час екскурсії по
місту нас чекає знайомство з Монастирем Джварі, з висоти якого відкривається чудовий вид на злиття річок Арагві й Кури, кафедрального Собору
Светицховелі (1010-1029 рр.),  В основі якого похована одна з головних християнських святинь хітон Ісуса Христа, собор Самтавро - резиденція
грузинських князів ...
Повернення в Тбілісі. Переїзд в Боржомі. Історія Боржомської ущелини безпосередньо пов&#039;язана з мінеральними водами. Можливо, і без джерел
Боржомі був би відмінним курортним місцем, завдяки дивній по красі природі та унікальному цілющому клімату. Але саме завдяки мінеральній воді
Боржомі, він став знаменитий на весь світ.
Дегустація лікувальної боржомської води (вх. квиток)
Переїзд в Ахалцихе Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 7.  Ахалціхе - Сівас

Сніданок. Виселення з готелю.
Старовинна кам&#039;яна фортеця Рабат (Дорослий: 13€ / Діти: 10€)
В стінах фортеці розташовані церква, мечеть, синагога, невеликий парк, історичний музей, різноманітні магазини, готель. Крім цього, фортеця Рабат
може похвалитись чудовими оглядовими майданчиками: над її стінами височать чотири вежі, на які можна піднятися по гвинтових сходах. З кожної з
них відкривається чудовий вид на Ахалціхе та його околиці, і стоячи тут можна легко уявити себе вартовим, що вивідує ворога, який наближається.
Вільний час. Переїзд в Сівас. Пізнє поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 8.  Каппадокія

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Каппадокію.
Екскурсія Каппадокія, чарівна музика, що застигла в камені (входить у вартість туру)
Сьогодні нас чекає подорож в минуле, в загублений світ зі своїм життєвим устроєм і своїми традиціями, що склалися ще багато віків тому. Знайомтеся
- Каппадокія. Пейзажі Каппадокії вражають своєю магічною красою. Вони сформувалися на місці виверження вулканів, що відбувалися на цій території
70 мільйон років тому. Скелі, як по чаклунству, кілька разів на день міняють свій колір: від рожевого до вогняно-рудого. Природа Каппадокії по праву
вважається унікальною, сюди приїжджають з усього світу, щоб помилуватися неймовірними за формою і красі скелями, відвідати підземні міста,
печерні ранньохристиянські монастирі і церкви, подихати чистісіньким повітрям, насолодитися абсолютною тишею, відчути дивовижну енергетику цих
місць.
Вільний час. Поселення в готелі. У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
Тисяча та одна ніч (Дорослий: 13€ / Діти: 10€)
- це незабутня програма «Турецької ночі» та церемонія танцю дервішів у культурному центрі «Ходжапаша». Це не просто звичайне шоу, а майже
годинна молитва, відображена у танці, де кожна складова одягу дервіша несе у собі глибинний зміст, а кожен рух нагадує про єднання матерії та
духу. 
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 9.  Каппадокія

До сніданку по бажанню екскурсія над вершинами Каппадокії на повітряній кулі (дод. оплата)
Сніданок. Виселення з готелю. Вільний час. У вільний час пропонуємо:
Музей під відкритим небом Гереме (Дорослий: 18€ / Діти: 13€ + вх. квиток)
найбільший і  найвідоміший монастирський комплекс Каппадокії.  На території  музею представлено 10 церков і  каплиць вирізаних з каменю, що
датуються  IX-XI  століттями.  Всі  споруди  побудовані  в  візантійському  стилі  -  з  арками,  колонами  і  капіталами,  прикрашені  в  унікальному
каппадокійському стилі, є обов'язковим для відвідування.

Фортеця Учхисар (Дорослий: 16€ / Діти: 11€ + вх. квиток)
це єдине в своєму роді скельне поселення, з вежами і шпилями з білого туфу, розташованими навколо центрального піку, на якому вона і підноситься.
Ця  величезна  скеля  схожа на  швейцарський сир  з  дірками.  Фортеця  вся  поцяткована  кімнатами,  тунелями та  лабіринтами.  З  вершини скелі
відкривається шикарний вид на всю долину. Піднявшись на неї можна охопити поглядом практично всю Каппадокію. Звідси видно також і таємничу
Долину любові, з якою пов'язано безліч легенд та історій.

Підземне місто Каймакли (Дорослий: 23€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
найбільше і найцікавіше підземне місто в Каппадокії. Присутні тут підземні школи, церкви і навіть винні підвали явно вказують, що в цих підземеллях
проживали християнські громади. Розміри даного поселення досі не з'ясовані остаточно.
Переїзд в Каппадокію (м Невшехір). Вільний час. Нічний переїзд в Болгарію.

День 10.  Несебр - Варна

Переїзд в Несебр.
Екскурсія «Казковий Несебр» (входить у вартість туру)
Сьогодні нас очікує відвідування одного з найдавніших міст Болгарії. Маленькі, вимощені бруківкою вулички, старовинні будиночки, середньовічні
церкви і дерев'яні будівлі надають містечку особливу чарівність. Слов’янські та грецькі архітектурні традиції дивовижно переплітаються, створюючи в
місті атмосферу тепла і затишку.
У вільний час пропонуємо відвідати:
Морська прогулянка  (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Нас чекає незабутня морська прогулянка на кораблику. З його борту Несебр виглядає ще загадковіше. Натхненний екскурсовод із задоволенням
ознайомить нас з найбільш потаємними історіями болгарського узбережжя...

Дегустація чорноморських вин (Дорослий: 23€ / Діти: 21€)
У нас буде можливість доторкнутися до таїнства народження цього напою, ми побачимо процес бродіння, вдихнемо аромат вина, що дозріває в
дубових бочках. Ковток повинен бути повільним, зі смаком, щоб чудовий смак вина дав нам потрібну відповідь, а аромат привів до майбутнього
зцілення... Випиваємо ковток за ковтком, ніби вбираючи таємниці, що зберігаються вином тисячоліттями.



«Болгарське селище» (Дорослий: 36€ / Діти: 21€)
Знайомство з гостинністю болгар обов’язково треба почати з цієї екскурсії. Приємна атмосфера національного ресторану, багата вечеря, біле та
червоне вино у необмеженій кількості. Цікава фольклорна програма ознайомить нас із звичаями та традиціями болгар, котрі несуть у собі спогади про
казковий світ легенд. А запальні танці та вечірнє шоу на вугіллі змусять затамувати подих кожного присутнього…
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 11.  Ізмаїл - Одеса

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Одесу. Орієнтовне прибуття (залежить від проходження кордону) в Ізмаїл 22:00, в Одесу після опівночі
(наступний день). До нових зустрічей! До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелях 3* на базі сніданків;
• у випадку коли вік туриста сягає більше 60 років або не досягає 6 років, необхідно додатково уточнити розмір доплати страхового платежу;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• шість екскурсій згідно програми туру.
Додатково оплачується:
• проїзд в громадському транспорті;
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри);
• для громадян України:
консульський збір Болгарії - 35 € ОПЛАЧУЄТЬСЯ ПРИ КОЖНІЙ ПОДАЧІ В РАЗІ ВІДМОВИ КОНСУЛЬСЬКИЙ ЗБІР НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ (крім категорії
громадян звільнених від оплати - пенсіонери, діти до 18 років, студенти денної форми навчання до 21 року... згідно договору про спрощення візового
режиму).
ВАЖЛИВО:
• Вартість туру в таблиці з цінами вказана на одну людину;
• Важливо! Без оплати замовлення документи НЕ приймаються;
• Знижка для дітей до 12 років на додатковому місці (дивимося таблицю з цінами) діє за умови, що два спальних місця оплачуються за тарифом для
дорослих, а дитина до 12 років розміщується на додатковому ліжку;
• Туристи, які подорожують одні, можуть бути розміщені в тримісних номерах, де третє ліжко – додаткове, або диван;
• Місця збору, посадки і висадки туристів по маршруту:
Одеса - площа Куликове поле 1
Ізмаїл – кафе «Брос Анджелес» (вул. Болградська Броска)
• Турист несе фінансову відповідальність за псування майна готелю і автобуса та втрату та/або пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) наданої перед
та/або в ході туру. У разі втрати/пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 1580 грн.
• Компанія не несе відповідальності за роботу митних і прикордонних служб, а також за затори на дорогах і погодні умови;
• Туристична компанія залишає за собою право змінювати програму туру без зменшення загального обсягу послуг. Автобусне обслуговування у
вільний час не передбачено.

Увага! Відповідно до вимог статті 7 Закону Турецької Республіки "Про іноземців та міжнародний захист" в момент в'їзду до Туреччини паспорт
громадянина України для виїзду за кордон повинен бути дійсним не менше 150 днів.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелі на базі сніданків;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• шість екскурсій, вказаних в програмі.

Додатково оплачується:
• проїзд в громадському транспорті
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри).

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

